IIpoBepka runmoTe3nl OAHOPOAHOCTA BBHIDOPOK IIO
Buiakokcony

IIpu ypoBHE 3HAYMMOCTH (v IIPOBEPHUTH IAIOTe3y 06 OJHOPOIHOCTHABYX BEIGOPOK?

3anaua 1-48.1.

x; =5,7,9,11,13,14

y; = 4,6,8,10,12, 15, 16,
Q = «a/2=10.005

3amaua L-48.2.

x; = 12,20, 28, 32, 36,40

y; = 4,8,16,24,44, 48,52, 56
Q = a/2=0.010

3anauya 1-48.3.

r; =3,5,9,13,15,17

y; = 1,7,11,19, 21,23, 25,
Q= a/2=0.025

3amauga L-48.4.

x; = 8,14,17,23,29, 32

y; = 2,5,11, 20, 26, 35, 38,41
Q = «a/2 =0.050

3amauga L-48.5.
r;=05,6,7,9,11,12

y; =4,8,10,13,14, 15,16, 17
Q = /2 =0.005

3amaua L-48.6.

x; = 4,10,13,19, 25, 28

y; = 1,7,16,22,31, 34, 37,
Q = «a/2 =0.005

3anaua L-48.7.

x; = 5,11, 14, 20, 26, 29

Yy = 2,8,17,23,32,35, 38,41
Q = «a/2=10.005

3amaua L-48.8.

x; =4,7,10,13, 16, 22

y; = 1,19,25,28 31,34, 37,40
Q = a/2=0.025

3agauya 1-48.9.

r; =095,9,13,15,17,19

y; =1,3,7,11,21,23,25,27
Q = «a/2=0.010

3amauya L-48.10.
x;=095,7,9,11,12,13

y; = 4,6,8,10,14,15,16,17
Q = a/2 =0.050

3amauga L-48.11.

x; = 7,10,13,19, 25, 28

y; = 1,4,16,22,31, 34, 37,40
Q =«a/2=0.010

3amaua L-48.12.

x; = 6,10, 14, 18, 26, 30

y; = 2,22,34, 38,42, 46, 50, 54
Q = «a/2 =0.005

3amaua L-48.13.

x; = 9,13, 21, 25,29, 33

y; = 1,5,17,37,41,45,49, 53
Q = a/2 =0.050

3amaua L-48.14.

x; =9,12,15,18,21,27

y; = 3,6,24, 30,33, 36, 39,42
Q = a/2 =0.050

'T'mypman B.E. PyKoBOACTBO K peIIEHHIO 3334 II0 TEOPHH BEPOATHOCTEH M MATeMaTHde-

ckoit craructuke. M.:1969. c. 248.




3amauga L-48.15.

x; =5,7,8,9,11,12

y; = 4,6,10,13,14, 15, 16,
Q =«a/2=0.025

3amaua L-48.16.

x; =3,4,6,8,10,11

Y =2,5,7,9,12,13, 14,
Q = a/2=0.025

3anaua 1-48.17.
r;=3,5,7,9,11,15

y; = 1,13,17,19, 21, 23, 25,
Q = «a/2=10.005

3amaua L-48.18.

x; =3,7,15,23,27,35

y; = 11,19,31,39,43,47, 51,
Q= a/2=0.025

3amauga L-48.19.

x; =5,13,17,25,33,37

y; = 1,9,21,29,41,45,49,
Q=a/2=0.025

3amauga L-48.20.

x; = 4,12, 20,24, 28, 36

y; = 8,16,32,40,44, 48, 52,
Q =«a/2=0.010

3amauga L-48.21.

x; = 5,8,14, 20,23, 26

y; = 2,11,17,29,32, 35, 38,
Q = a/2 =0.050

3amaua L-48.22.

x; = 12,20, 24, 32, 36,40

y; = 4,8,16, 28,44, 48,52, 56
Q = a/2=0.010

3anaua 1-48.23.

x; = 6,14, 18,22, 30, 34

y; = 2,10, 26, 38,42, 46, 50, 54
Q = «a/2=10.005

3amaua L-48.24.

x; = 7,10,16,19,22, 28

y; = 4,13,25,31, 34, 37, 40,
Q = a/2=0.010

3anaua 1-48.25.

r; =1,7,13,16,22,25

y; = 4,10,19,28, 31, 34, 37,
Q = «a/2=0.005

3amaga L-48.26.

r; =6,8,10,11,12,13

y; =4,5,7,9,14,15,16, 17
Q =«a/2=0.010

3amaua L-48.27.

r; =6,8,10,12,13,14

y; =4,5,7,9,11,15,16, 17
Q =«a/2=0.010

3amaua L-48.28.

x; = 4,10,16,19,22,25

y; = 1,7,13,28,31, 34, 37,40
Q= a/2=0.025

3anaua 1.-48.29.

x; =5,7,11,13,15,17

v = 3,9,19,21, 23, 25,27,
Q = a/2 =0.050

3amaua L-48.30.

x; = 6,8,12,16, 20, 22

y; = 4,10, 14, 18, 24, 26, 28, 30
Q = «a/2=10.005

1-48
OTBeTHI.




IIpoBepka runore3n! OAHOPOAHOCTH BHIOOPOK Mo Buiakokco-

HY
2 WHa6J1 WHI/I)K WBer Hopsaax.HOM.

1 |41 24 60 2,4,6,8,10,11, homogeneous
2 142 27 63 3,5,7,8,9.10, |homogeneous
3134 27 |57 23,5789, |homogeneous
4 |43 31 29 3,9,0,8,10,11,homogeneous
5132 (25 165 (2,3,4,6,8,9, |homogeneous
6137 |24 160 12.4,5.7,9.10, |homogeneous
7137 |25 165 (2,4,5,7,9.10, |[homogeneous
8128 |29 |61 [2,3.4,568,

9 142 27 63 3,5,7,8,9,10, [homogeneous
1030 (31 |59 ]2,4,6,8,9,10, |[homogencous
11138 27 63 [3,4,5.7,9,10, |homogeneous
12|29 25 65 2,3,4,5,7,8, |homogeneous
13|37 31 29 3,4,6,7,8,9, |homogeneous
14|34 31 29 3,4,5,6,7,9, |homogeneous
15034 |27 |57 [2.4,5.6,8.9, |homogeneous
16|36 27 o7 2,3,5,7,9,10, |homogeneous
17/28 24 60 2,3,4,5,6,8, |homogeneous
18|29 27 o7 1,2,4,6,79, |homogeneous
19|37 27 o7 2,4,5,7,9,10, |homogeneous
20(31 25 29 1,3,5,6,7,9, |homogeneous
21|34 30 o4 2,3,5,7,8,9, |homogeneous
22141 27 63 3,9,6,8,9,10, |homogeneous
23134 (25 |65 [2.4,5,68.9, |homogeneous
24|32 25 29 2,3,5,6,7,9, |homogeneous
25|32 24 60 1,3,5,6,8,9, |homogeneous
26|42 27 63 3,9,7,8,9,10, |homogeneous
27145 |27 163 13,5,7,9,10,11,|homogeneous
28|36 29 61 2,4,6,7,8,9, |homogeneous
29(31 30 o4 2,3,5,6,7,8, |homogeneous
30136 25 65 |2,3,5,7,9,10, |homogeneous
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